

没完没了秀恩爱、晒自拍、送心灵鸡汤、过度营销……

“朋友圈暴力”让朋友们越来越远

根据腾讯发布的今年二季度盈利报告,微信的月活跃用户数已经从一季度的3.96亿上升到了二季度的4.38亿。但是以“熟人”为特征的微信朋友圈受到的诟病却越来越多,没完没了秀恩爱、晒自拍、谣言、送心灵鸡汤、过度营销……微信朋友圈的“暴力”正在让朋友们越来越远。

本报记者 孟燕



每天数十条“心灵鸡汤”,好友被屏蔽

27日,记者调查发现,深受“朋友圈暴力”之苦的市民并不在少数。27岁的樊晓说起自己的朋友圈,一肚子苦水。他的微信上有200多名好友,每天早晨一起床他就会拿出手机刷下朋友圈,但是信息常常是琐碎、无聊的,汲取不了“营养”。

樊晓说,看过朋友圈之

后,他知道小王的男友送了她LV包,并正计划一场出国旅游;小李昨晚去吃了粤菜,花了多少钱;小孙刚买了房,并准备减肥结婚了……“在网上大家一点都不低调,和平时认识的不一样。可能两三年没打过电话,但是在朋友圈上什么都知道了。”

因为深受“心灵鸡汤”之苦,市民王女士已经屏蔽了12位好友。“朋友圈真是看不下去了!”她调侃说:“现在的朋友圈是左手拿手机,右手拿充电器;身后背着一锅心灵鸡汤,胸前挂着佛经和养生秘方,自吟着励志经典和情感小句;倾身侧脸嘟嘴瞪眼,45度角自拍。”

这些“暴力”信息惹人烦

记者试着将朋友圈的“暴力”分了类。一是心灵鸡汤类,“人生,由我不由天;幸福,由心不由境”,“我奋斗了18年才和你坐在一起喝咖啡”,“年轻人再不折腾就老了”。这类信息几乎每天都会出现在朋友圈,契合了繁忙浮躁的现代生活,但是看看也就被抛之脑后了。

二是“不转发倒霉”类,“今年家有属猴、鸡、狗的要格外小心了,都必须转啊!今日早晨已经证实了,无巧不成书。转了

以后,这些人将会在2014年一切顺利,并且走大运30年。”这样的信息是不是非常眼熟?十二生肖、父母兄弟,常见姓氏也常常中招。

三是谣言诈骗类,“在北京呆一天相当于抽20支烟”,“微波炉加热食物会产生致癌物”,“膏管底部细节可看出牙膏成分”,这些谣言常披着“科学”的外衣,甚至被包装成了“常识”,经常在一段集中时间内爆炸性转发。危害最大的是谣言和诈骗,捡到白

娅倩的准考证,解救被拐卖的儿童,甚至还有虚构的某地暴力突发事件,这些甚至会在一定程度上扰乱社会秩序,威胁社会稳定,转发的时候一定要三思。

四是营销类,法国代购,外贸原单,高端美衣,精仿奢侈品,朋友圈俨然成了各种花花绿绿鞋子、包包、化妆品的商店。曾经熟悉的朋友突然个个变成了网店老板,让人苦不堪言。微信朋友圈交易模式完全基于“朋友”的信任,这样的商品你敢买吗?

国家已出规范文件,动动脑子再转发

8月7日,国家互联网信息办公室正式发布《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》,规范以微信为代表的即时通信工具公众信息服务。《暂行规定》共十条。规定要求,即时通信工具服务使用者为从事公众信息服务活动开设公众账号,应当经即时通信

工具服务提供者审核,由即时通信工具服务提供者向互联网信息内容主管部门分类备案。新闻单位、新闻网站开设的公众账号可以发布、转载时政类新闻,取得互联网新闻信息服务资质的非新闻单位开设的公众账号可以转载时政类新闻。其他公众账号未经批准不得发布、转

载时政类新闻。对于个人账号信息,大家也要三思而后“信”。传播学专家表示,朋友圈这样的熟人社交网络,信任度相比开放式网络要更高一些。在自己没有能力判断的情况下,不要轻易传播可疑的消息,这也是扼杀谣言的一个途径。

暑期
 耳鼻喉健康
 公益活动



青少年耳鼻喉健康工程

0% SALE
 8.1—8.31

距活动结束仅剩

04天

爱心手拉手 关注青少年耳鼻喉健康公益活动

2014暑期耳鼻喉公益援助“关注耳鼻喉疾病对青少年的健康影响”

减费用、请专家、实惠为民

- 1、万名耳鼻喉患者免费筛查
 内窥镜检查(鼻、耳、咽喉任选一项)免费
- 2、检查项目50%援助
 ●脑干诱发电位 ●电测听 ●电子喉镜检查
- 3、微创诊疗援助300元
- 4、10名贫困儿童免费实施冰点微创术

学生教师
 特别援助

三项内窥镜检查全免
 微创治疗援助500元

自查自测对照表

- 1) 鼻涕多、多为清水涕、鼻塞、打喷嚏(连续数个至10余个)
- 2) 鼻腔不通气、眼睛发红发痒及流泪
- 3) 嗅觉减退、头晕、头痛
- 4) 打呼噜、呼吸暂停
- 5) 睡觉时需张口呼吸(特别是儿童)
- 6) 耳聋耳鸣、听力下降、眩晕
- 7) 耳朵有闷胀感、耳痛、耳朵流脓
- 8) 咽喉不适、干咳、有异物感
- 9) 吞咽困难、发声困难、声音嘶哑
- 10) 颈部不明包块、颈部淋巴结肿大
- 11) 鼻涕带血、痰中带血

针孔取代“长切口”,微创伤,精准安全

筛前神经阻断术——微创配合生物脱敏、物理、中药,四位一体,全方位提高身体对过敏原的耐受力。
 冰点微创术——素有“一根针”技术的美誉,微创无血、效果佳。
 青少年鼻炎绿色疗法——运用“治疗+保

护”诊疗体系,由药物、脱敏、高科技物理、超微创治疗,绿色安全。
 五步综合疗法——针对耳聋耳鸣患者,通过声频共振、穴位按摩针灸、穴位注射等全面调理,实现了耳病治疗新突破。
 电子喉镜下微创术——微创,精准安全。

据卫生部门调查显示:青少年耳鼻喉发病率高达20%以上,初、高中生耳鼻喉发病率更是直追近视的发病率。80%的耳鼻喉患者首次发病年龄低于20岁,低龄化趋势明显,耳鼻喉对青少年的危害日益显现,头晕头痛、注意力不集中、学习成绩下降等,学生日渐成为耳鼻喉疾病的最大受害者。鉴于此,7月,青少年耳鼻喉健康工程正式启动,李金斗老师与各级领导共同参与,共同致力于青少年耳鼻喉的健康普及,此项工程由中华健康基金会提供专项基金,将为青少年提供专项援助。“2014暑期青少年耳鼻喉健康工程”公益活动已正式启动,利用暑期学生治疗耳鼻喉疾病的黄金时期,开展耳鼻喉健康大普查,针对贫困家庭患者实施救助,在每个周末有北京权威专家亲诊,做到真正实惠为民。

